

浓情五月天 有爱就行动

惠济区各社区开展多种形式的活动感恩母亲

母亲节是一个感恩伟大母亲的节日,从十月怀胎,到孩子呱呱坠地,再到孩子茁壮成长的每一个时刻,都倾注了母亲全部的爱。为大力弘扬中华民族传统美德,尊老爱幼的优良传统,努力在全社会营造感恩母亲、尊重母亲、热爱母亲的良好氛围,惠济区开展多种活动歌颂母爱、感恩母亲。 记者 简洋 通讯员 王德鹏 文/图



清华园社区 举办文艺演出向母亲送祝福

本报讯 5月12日上午,清华园社区举办了以“妈妈,我爱您”为主题的母亲节献爱活动。

活动现场,辖区内阳光雨露幼儿园的小朋友表演了舞蹈《新健康歌》,翩翩起舞绽放了美丽,向妈妈表达了感恩,现场志愿者阿姨们集体朗诵《党啊,亲爱的

妈妈》将整台演出推向了高潮。精彩的歌舞、寓意颇深的表演为现场所有的母亲送去了节日问候和祝福。

此次活动受到了广大母亲及居民朋友的欢迎,社区居民收获的不仅是一个个灿烂的笑容,更多的是一份沉甸甸的感悟。

同乐社区 孩子们亲手制作贺卡送妈妈

本报讯 近日,刘寨街道同乐社区联合鹤立幼儿园在母亲节前夕组织开展了感恩母亲节活动。

孩子们兴致勃勃地摆弄手中的彩纸、剪刀、蜡笔,各项程序有条不紊,伴随着舒缓的轻音乐,一切都那么温馨。穿着红色马甲的党员志愿者身影穿梭在其中,到处充满了孩子们的欢声笑语。在活动中,老师启发孩子们

发挥自己的想象,为妈妈制作一张贺卡。在活动的最后,孩子们把自己亲手制作的贺卡作为母亲节礼物送给了妈妈们。

通过本次活动,不仅让孩子们懂得以真诚的情感、力所能及的方式去爱妈妈,爱身边的每一个人,学会感恩,也让妈妈们感受到孩子成长所带来的快乐和幸福。



兴南社区 亲子互动DIY手工制作康乃馨

本报讯 5月13日上午,惠济区刘寨街道兴南社区党支部与辖区共建单位昌建小哈佛幼儿园组织开展的“感恩母亲节”主题党日活动正式拉开了序幕。

活动中,兴南社区工作人员及各班老师通过谈话的形式让孩子了解母亲节的由来,然后根据各年龄段孩子的特点进行了诗朗诵、幼儿才艺表演等不同形式的活动,让孩子传达爱的宣言。

活动中最让人印象深刻的要数兴南社区精心准备的“五月康乃馨 爱心献母亲”这一环节了,要求通过亲子互动DIY

手工制作康乃馨。孩子们自我创造,将康乃馨的各种开放状态都做了出来。望着手中美丽的花朵,小朋友们既高兴又兴奋。随后在“想想、说说、做做”的环节中,社区工作人员要求小朋友把自己的作品——“永不凋谢的康乃馨”献给身旁的妈妈,并大声说出:“妈妈节日快乐,您辛苦了”,感谢妈妈的养育之恩,表达对妈妈暖暖的爱。

孩子们用自己的方式把对母亲的那份爱表达得淋漓尽致。各位家长和老师们表示这样的活动很有意义,以后会经



常和孩子一起参加社区活动,增长知识、体验乐趣。

活动连连看

惠济区组织开展宗教政策法规宣传活动

本报讯 5月11日上午,惠济区组织开展宗教政策法规集中宣传日活动。全区8个镇(街道)及区教体局、工商质监局、民政局等8个区直有关部门参加。

活动通过摆放宣传展板、现场讲解、发放宣传页和宣传品等形式宣传中国特色社会主义宗教理论和党的宗教工作方针政策。活动现场共展出宣传展板30余块,设置宣传台16个,发放宣传页2000余份、宣传品300余件,惠及群众1000余人。

惠济区在开展集中宣传活动的同时,各镇(街道)、各有关单位还在辖区机关单位、主干道、学校、宗教活动场



所、居民小区等处,运用电子屏幕、宣传栏、大型喷绘等进行宣传。截至目前,共悬挂条幅900余条,纳入电子显示屏22个,展出展板80块、大型喷绘10处,发放宣传资料13000份、宣传手提袋1000个、宗教政策书籍1500册。 记者 简洋 通讯员 汪静 文/图

迎宾路街道开展预防未成年人溺亡宣传活动

本报讯 5月11日上午,迎宾路街道办事处开展预防未成年人溺亡专项宣传活动。本次活动以“预防溺水警钟长鸣 安全教育记心中”为主题,通过发放宣传单、悬挂宣传横幅、放置宣传展板以及群众喜闻乐见的乐鼓队节目等多

种形式号召广大居民参与到活动中来,使居民意识到防溺水安全教育的重要性,加强了孩子的安全意识和自我保护意识。此次活动共发放宣传资料1000余份,手提袋200余个,抽纸200余盒,水盆100余个。 记者 简洋

区林业局健康大讲堂 活动提升职工健康理念



本报讯 近日,惠济区林业局开展了健康大讲堂进机关活动,此次邀请郑大一附院惠济院区急诊科马骞医生,针对家庭常见病急救知识为大家进行了深入浅出的讲解,并对大家提出的常见病治疗问题进行了详细解答。课后与大家就夏季常见病问题进行了互动交流。通过公益健康科普知识讲座,为奋战在林业一线的干部职工送健康、送知识,提升了全局干部职工的健康理念,增强了健康意识,让大家受益匪浅,受到了普遍好评。 记者 简洋 通讯员 李彦 文/图

消息速递

迎宾路街道 整治辖区黑臭水体

本报讯 迎宾路街道于4月17日开始对辖区金洼干沟开展河道“脏”“淤”“污”长期整治行动,黑臭水体整治工作全面铺开。

街道召开专题会议,制订工作方案,将整治工作落实到分管领导、具体部门,明确整治工作标准、时间节点和目标。对河道及周边垃圾进行清理,使用黄土进行覆盖,采取调动挖掘机、大型抽水泵等工程机械设备及人工和生物药剂等措施整治河道淤泥、生活垃圾、杂草等可能造成河道黑臭的因素,加大对沿河企业排污现象的监管力度。严格落实巡查制度,成立监督小组,每日对河道整治情况进行巡查,发现问题及时整改,同时做好日常巡查记录,严厉查处河道周边乱倒垃圾污染水源等违法行为,确保把整治工作整改到位。

截至目前,共出动人员350余人次、车辆50余台次、小木船2条,水泵2台、铲车1台、后八轮5台;清理水面漂浮物3500余米,抽取河底污泥1600余米,清理河道两侧垃圾270余立方米,封堵排污口4处。 记者 简洋 通讯员 王雪 张可

新城街道金河社区 第一届业主运动会举办



本报讯 近日,新城街道办事处金河社区文化广场上,篮球、拔河、踢毽子、跳绳各项比赛进行得热火朝天。金河社区第一届业主运动会正在进行。

为落实省市关于开展系列广场群众文化活动的要求,开展新城街道办事处健康促进工作建设,打造文化社区、健康社区、文明社区、和谐社区,新城街道金河社区党支部、团支部、新城街道办事处卫计办联合民安北郡物业公司成功举办了本届业主运动会。金河社区对获得一、二、三等奖共81名运动员颁发了奖品。对以舞蹈助兴的啦啦队员也给予了奖励。

“今天的运动会开得很成功,大家参与热情高,玩得很开心。”业主们称赞说。 记者 简洋 通讯员 任桂林 文/图